SFH (3000 / 6000 PSI) 4 L VA
SAE atloka stiprinajums HANSA[/FLEX

Tpasibas

Standarts SAE J518, ISO 6162-1 /-2

Materials Centréjosais gredzens no aluminija ar Viton gredzenblivi
Norade

leteicamas skrives ir noraditas ailes M (metriskas) vai M (collu).

Izstradajums
Apziméjums Spiediena sérija Atloka izmérs PB 10.9 A M collas
((ED) (mm)

SFH 134LVA 3000 PSI 1/2" 350 31,0 6,2 38,1 54 17,5 456 87 M8x25 5/16"x 1.1/4"
SFH204L VA 3000 PSI 3/4" 350 389 6,2 476 65 22,2 518 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
SFH254L VA 3000 PSI 1" 315 452 75 52,4 70 26,2 584 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
SFH324LVA 3000 PSI 1.1/4" 250 516 75 58,7 79 302 726 1200 M10x30 7/16"x 1.1/2"
SFH404 L VA 3000 PSI 1.1/2" 200 61,1 7,5 69,9 94 35,7 822 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
SFH504 L VA 3000 PSI 2" 200 722 9,0 77,8 102 42,9 934 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
SFH604LVA 3000 PSI 2.1/2" 160 849 9,0 88,9 114 50,8 108,2 135 M12x40 1/2"x1.1/2"
SFH754LVA 3000 PSI 3" 160 1024 9,0 1064 135 619 1306 170 M16x50 5/8"x2"
SFH6 134 L VA 6000 PSI 1/2" 400 325 72 40,5 56 18,2 472 87 M8x30  5/16"x 1.1/4"
SFH6204 L VA 6000 PSI 3/4" 400 42,1 8,3 50,8 71 23,8 60,0 10,7 M10x35 3/8"x1.1/2"
SFH6254 L VA 6000 PSI 1" 400 48,4 9,0 57,2 81 27,8 69,9 13,0 M12x45 -
SFH6 324 L VA 6000 PSI 1.1/4" 400 548 9,8 66,7 95 31,8 77,2 14,7 M14x45 1/2"x1.3/4"
SFH6 40 4 L VA 6000 PSI 1.1/2" 400 64,3 12,1 794 113 36,5 950 170 M16x55 5/8"x2"
SFH6 50 4 L VA 6000 PSI 2" 400 80,2 12,1 96,8 133 445 1138 21,0 M20x70 3/4"x2.1/2"
Piederumi

Metrisko skruvju ar iekS€jo sessturi
AFS SCHR M komplekts ) {
AFS SCHR U ;Jel\éCsltSIr?ruwu komplekts ar iekd&jo
SCHRAUBE M lek§éja sesstira skrive

SCHRAUBE M VZ  |eks$€ja sesstira skrive

Neskatoties uz ripigu parbaudi, més nevaram izslégt klddas un negarantéjam ieklautas informacijas pareizibu.
26.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



